
Mio figlio/a va a scuola volentieri

22 risposte

Mio figlio/a segue le lezioni con interesse

22 risposte
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Questionario genitori
22 risposte

sempre

sufficientemente

qualche volta

mai

27,3%

72,7%

sempre

sufficientemente

qualche volta

mai

50%

50%
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Sono soddisfatto della preparazione che mio figlio/a sta ricevendo

22 risposte

Il carico di lavoro domestico è equilibrato

22 risposte

si

no (se si sceglie questa
opzione indicare perché)

22,7%

77,3%

sempre

sufficientemente

qualche volta

mai
9,1%

54,5%

36,4%
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Mio figlio/a parla volentieri di ciò che fa a scuola

22 risposte

Nella situazione di emergenza epidemiologica l'organizzazione dell'Istituto
della Didattica Digitale Integrata (parte in presenza e parte a distanza) è
stata efficace

22 risposte

sempre

sufficientemente

qualche volta

mai
9,1%

36,4%

50%

si

no (se si sceglie questa
opzione indicare perché nei
suggerimenti)18,2%

81,8%
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L'impegno messo in campo da mio figlio/a nella didattica a distanza è

22 risposte

I servizi di segreteria, durante il periodo della didattica a distanza, sono
risultati efficaci ed efficienti:

22 risposte

ottimo

buono

sufficiente

scarso

nullo

18,2%
40,9%

40,9%

si

no (se si sceglie questa
opzione indicare, nei
suggerimenti, perché)

13,6%

86,4%
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Le comunicazioni della scuola sono esaustive

22 risposte

Le informazioni circa le attività della scuola sono esaustive

22 risposte

si

no (se si sceglie questa
opzione indicare, nei
suggerimenti a fine
questionario, perché)

95,5%

si

no (se si sceglie questa
opzione indicare, nei
suggerimenti a fine
questionario, perché)9,1%

90,9%
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Le attività di recupero che la scuola mette a disposizione sono sempre
comunicate efficacemente

21 risposte

La vicepresidenza è disponibile all'ascolto

22 risposte

si

no (se si sceglie questa
opzione indicare, nei
suggerimenti a fine
questionario, perché)

28,6%

71,4%

si

no

non sempre27,3%

72,7%
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I docenti sono disponibili al dialogo con le famiglie

22 risposte

Il Dirigente scolastico è disponibile ad ascoltare i genitori

22 risposte

si

no

non sempre

non so13,6%

86,4%

si

no

13,6%

86,4%
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E' a conoscenza del Regolamento d'Istituto

22 risposte

La scuola trasmette valori che educhino alla cittadinanza

21 risposte

si

no

non so

13,6%

9,1%

77,3%

si

no

non so

90,5%
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Trova utile la proposta di progetti extracurriculari

22 risposte

Sono soddisfacenti i colloqui con i docenti avvenuti a distanza (Meet)?

22 risposte

si

no

non so
18,2%

9,1%

72,7%

si

no (specificare perché nella
finestra"suggerimenti")

13,6%

86,4%
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Come giudica il servizio offerto dal sito Facebook ed il profilo Istagram
dell'Istituto?

22 risposte

i locali dell'Istituto sono puliti e tenuti con decoro

22 risposte

molto valido

valido

scarso

non so

9,1%

22,7%

9,1%

59,1%

si

no

18,2%

81,8%
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Suggerimenti per il miglioramento

5 risposte

Ci sono classi numerose in cui il distanziamento non è assicurato.

Quando si chiama la scuola e risponde il centralino non sempre l interlocutore capisce
ciò che si chiede e si viene indirizzati ad un ufficio sbagliato.

Più lezione pratiche.

Alcuni insegnanti andrebbero istruiti su come trasmettere le proprie conoscenze agli
alunni, sia che lo facciano in presenza sia che lo facciano a distanza, specialmente nelle
materie più importanti affrontate nella scuola, insegnare non è un lavoro semplice c'è di
mezzo il futuro dei ragazzi, non si può prendere con superficialità

Per spronare allo studio si dovrebbe veramente punire con note ,bocciature o materie chi
non frequenta e non si applica altrimenti chi studia perderà impegno visto che tanto
studio o no passerà all'anno successivo

Gradirei più attenzione nei confronti di quei ragazzi che hanno difficoltà in una sola
materia come mio figlio poiché con la dad non sempre riesce a recuperare
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